

老爸难戒烟酒 儿子监督陪伴

日子难熬也要挺住



家住薛城区左岸春天小区的陈先生，两个月前因为严重的头晕目眩住进了医院，医生诊断后陈先生才知道自己是因为血脂高、高血压、脑血栓导致的这一系列病症。

诊断结果出来了，陈先生在医院打了几天点滴后，医生建议他回到家后，戒烟戒酒，清淡饮食。可是陈先生有着30多年的饮酒史和吸烟史，想要戒烟戒酒，对于他这个老烟民酒友来说，是难上加难。正在陈先生为如何戒掉烟酒而发愁时，陈先生的儿子小陈主动要求，要陪伴老爸一起戒烟戒酒。据小陈介绍，虽然自己没有父亲那么长时间的吸烟喝酒史，但自步入社会后，他也已慢慢地染上了烟瘾和酒瘾。

“因为我本身就是个烟民，也喜欢喝酒，如果烟瘾酒瘾上来了，不吸上一口，喝上两杯，心里就很难受。我能深切地体会到父亲戒烟戒酒的感受，所以我决定陪着父亲一起戒烟酒。”小陈说。因为父子俩都有烟瘾和酒瘾，小陈决

定，要和老爸一起相互监督戒掉烟酒。

“我们家的烟酒，都被我妈藏了起来，我们父子俩制定了一个计划，先减量，然后慢慢地戒掉烟瘾和酒瘾。”小陈说，“戒烟戒酒起初是最难受的，有时候为了转移注意力，我们会吃些水果，看看电视，转移注意力，有时候实在忍受不了的时候，也会向妈妈申请点烟酒，但是一周只能有一次申请机会，每次只能吸一根烟，喝二两酒。”

戒烟戒酒的日子，对于父子俩来说，确实很难受。不过，经过近两个月的努力，如今，陈先生已经开始慢慢适应了没有烟酒的日子。最近几天，小陈带着父亲去医院复查，检查结果显示，他们的戒烟戒酒行动真的见效了。“现在我父亲的血压不高了，血液检查血脂也没有之前粘稠了，头晕目眩的症状也轻了许多，看着父亲的身体一天天好起来，我从心里感到陪父亲一起戒烟戒酒很有成就感。”小陈说。（记者 董艳）

夫妻冷战影响孩子 亲朋劝和重归于好

5月20日本报刊登了《香烟涨价引发夫妻“冷战”》一稿，说的是家住富田小区的李女士与丈夫鲁先生因为香烟涨价生活开销大，妻子督促丈夫戒烟，丈夫不从，引发了夫妻之间的“冷战”。时隔十余日，记者再次联系李女士得知，夫妻二人早在前段时间便已重归于好了。

李女士告诉记者，在冷战的这段时间，邻居与亲朋好友

一直在做着劝和工作，而且丈夫与自己的冷战更是直接影响到了女儿的学习成绩，多重因素影响下两人握手言和，丈夫鲁先生在此事件中也意识到了自己的过错，向妻子保证虽不能一下戒掉烟，但可以循序渐进慢慢地减少吸烟的数量。而李女士见到丈夫的真诚和决心，也倍感欣慰。

经香烟事件后，夫妻二人感情更胜从前。（记者 寇光）



三条牛仔裤破了拿去补

白领儿子太节俭父母难理解

有些年轻人不惜花大价钱购买服饰装扮自己，因此被长辈指责爱慕虚荣不会过日子，而家住薛城区长江路的小伙小潘，却因过分简朴遭到了父母的指责。

小潘今年28岁，大学毕业以后在威海外企找了一份工作，经过几年的努力，现在已经成为一名主管，工资收入颇丰。前几天休假回家，小潘带着沉重的行李箱，里面除了有给父母和亲友带来的礼物，还有三条旧牛仔裤，这些裤子屁股的位置磨得有些发白，小潘的妈妈就打算把这些旧裤子洗洗，再缝补一下，送给别人干脏活的时候穿。谁知小潘却嘱咐妈妈尽快把这些牛仔裤拿到外面的裁缝店去补一补，补好后他还要带回威海继续穿。

听了儿子的话，小潘的妈妈忙说这些裤子都烂了，趁这次休假她要带小潘去商场买几条新裤子。但是小潘解释自己现在为了方便，也为了节约等待公交车的

时间，每天要来回骑两个小时的自行车上班，很容易把裤子磨坏，即使买了新裤子穿不了几天也会被磨坏，还不如把旧裤子补补再穿。在小潘的坚持下，小潘的妈妈只好把旧裤子送到裁缝店，把破的地方缝补好。

没想到缝补好的裤子小潘并不满意，他要求不仅要把裤子破的部位缝好，裆部、膝盖等虽然没破但是容易磨损的地方也要“加固”一下，这样这条裤子就可以穿得更久。“我们这些经历过苦日子的老辈人，都不穿这样带补丁的衣服了，你上班怎么能穿这样的裤子呢。”面对儿子如此要求，小潘的妈妈有些哭笑不得。

小潘的妈妈把补裤子的事情告诉了小潘的爸爸，小潘的爸爸觉得小潘现如今每天骑自行车走这么远的路上班很不方便，风吹日晒作为父母也很心疼，家里还有一些存款，老两口也都有退休金，而且小潘收入也不低，买车不成



问题，他们就和小潘商量买辆汽车，没想到这也遭到了小潘的拒绝。小潘觉得自己骑自行车环保也锻炼身体，挺好的，完全没有必要开车，而且自己也绝不会用父母辛苦一辈子攒下的钱去买车。

听了小潘的解释，小潘的父母感到很是安慰，但是同样他们也有些担心小潘的婚姻问题，“现在的女孩都想找个各方面条件都好的，我儿子天天穿个破牛仔裤，骑个自行车，生活那么简朴，能有女孩看得上他吗？”小潘的妈妈疑惑地说。

（记者 杨舒）



近日，矿区街道办事处邀请医学专家为居民免费测量血压、血糖，22名网格员志愿者为社区70岁以上老人免费发放退烧药、消炎药等居家常备药品，获得了居民的一致好评。

（记者 王震 通讯员 任文勇 摄）



液化气残渣倒入下水道？

楼下刺鼻气味居民反胃

“我每次回家在楼下停车的时候，都能闻到一股刺鼻的味道，有时候会感到恶心，想要呕吐。我怀疑是不是天然气管道毁坏天然气泄漏了呀。”近日，家住市中区体育馆南门附近小区的杨女士反映道。

“最近发现这味道越来越浓，开窗户的时候，在楼上也能闻到，可是具体也说不上来是什么味道，所以，希望有关部门能够前来检测一下，把小区居民心中的疑惑解开。”杨女士说道。根据杨女士的反映，记者来到该小区，在楼

下还没停留两分钟，就闻到有股怪味，有时候气味淡一些，有时候气味浓一些，浓的时候闻到后就想呕吐。

随后杨女士便拨打了市燃气公司的服务电话，在电话中杨女士介绍完情况后，希望工作人员能够前来检测一下。在接到电话不久，燃气公司的工作人员便来到了小区楼下，随后拿出检测设备对着楼外的燃气表箱内的管道接口逐一进行检测，不久后该工作人员告诉记者，这燃气表箱和管道没有毁坏的地方，这不是天

然气泄漏的味道，而且如果如此浓度味道的天然气泄漏，这检测设备到了楼下就会检测出来。

看到工作人员的检查设备没有任何变化，杨女士就更纳闷了，这味道这么难闻，可是却找不出来源，心中的疑虑更加重了。看到杨女士如此疑惑，该工作人员说道，“这也许是液化气的残渣倒入到地下排水管道中后散发出来的气味。这个只能寻着气味找到来源后才能确定是什么散发出来的异味。”

（记者 李帅）